

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer:	Graboplast Padlógyártó zRt. Address: H-9023 Győr, Fehérvári út 16/b. (Hungary)	
	Telephone: 96/506-100	Fax: 96/506 196 Website: www.graboplast.com

Place of manufacture: GraboFloor Factory in Tatabánya (H-2800 Tatabánya, Vigadó sor 1.)

Date of manufacture: See on the product

Description of the product:

Commercial floorcovering product (EN 653)

Product name*		
Advantage	Graboflex Terrana 22	Terrana 01/Mira
Astral Color	Graboflex Terrana 26	Terrana 01/Terra
Charisma	Graboflex Terrana 40 ECO	Terrana 01/Tuff Comfort Plus
Chips Astral	Graboflex Terrana 44 ECO	Terrana 13/S
Chips Cosmos	Graboflex Terrana Top Extra	Terrana 16/S
Dolce Vita	Graboflex Terrana Top Plus	Terrana 20
Dolce Vita Arts & Crafts	Granada 16	Terrana 22
Dolce Vita Art Nouveau	Piso Em Manta	Terrana 26
Euroflor	Pluto	Terrana 40 ECO
Graboflex Pluto	Press Charisma	Terrana 44 ECO
Euroflor	Terrana 01	Terrana Top
Graboflex Terrana 01	Terrana 01 Eco Plus	Terrana Top/E
Graboflex Terrana 01 Eco Plus	Terrana 01 Prémium	Terrana Top Plus
Graboflex Terrana 01 Prémium	Terrana 01/ECO	Top Legend
Graboflex Terrana 01/ECO	Terrana 01/ECO 35	Top Plus
Graboflex Terrana 16/S	Terrana 01/ECO/E	Tuff Comfort
Graboflex Terrana 20	Terrana 01/Ceramica	

Intended use: Floorcovering material for indoor

Name and identification number of the notified body the certificate of which were used as a basis for issue of the declaration of conformity:

Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Kht ((Non-Profit Company for Quality Control and Innovation in Building), H-1113 Budapest, Diószegi út 37, Hungary

(Notified body number: 1415)

Identification number of EC Certificate of conformity: 1415-CPD-26-(C50/2006)

Technical specification which is met by the product in a manner certified by tests:

EN 14041:2004 / EN 14041:2004/AC:2006 Resilient, textile and laminate floor coverings. Essential characteristics

Validity time of the declaration of conformity: for the service life of the product in case of observing the conditions given. (The declaration of conformity and the related documents will be preserved 10 years from the date of issue.)

Tatabánya, 02. 02. 2011.

Vakaes Factory Director

Additional information:

- The declaration of conformity -together with the CE marking and labelling, and a copy of the referred certificate- will be enclosed to the relevant bill of delivery.
- The product Technical specifications (GPMF:) will be given to the customer.
- The integrated raw materials contain no penta chlorine phenol and formaldehyde. (Safety data sheets of raw materials according to 91/155/EEC modified with 93/112/EC and 2001/58/EC)

Particular conditions applicable to the use of the product:

- Transport, storage, application, requirements to sub-floor, laying of the floorcovering, methods of sticking, adhesive application, welding, cleaning and maintenance, detergent and cleaning agent references are available from ECOLAB, other instructions in the relevant Application Guide – see website!
- Claims can be enforced on the basis of the invoice, the bill of delivery and the declaration when the product can be identified – at the manufacturer.

CE mark:

